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Un set de 42 de carduri de învățare practică au fost produse de 
partenerii proiectului JIMINY și în curând vor fi disponibile pe 
platforma de învățare a proiectului. Cardurile de acțiune conțin 
activități practice care sprijină dezvoltarea competențelor 
individuale. 

După ce Trainer Personal JIMINY – un antrenor personal bazat pe 
inteligența artificială - diagnostichează nevoile individuale, 
cursanților li se oferă o cale de învățare personalizată în care 
cardurile de învățare joacă un rol central în dezvoltarea 
competențelor necesare. 

Subiectele cardurilor de acțiune sunt legate de cele 7 module din 
Ghidul de dezvoltare personală JIMINY și conțin o gamă largă de 
activități, cum ar fi modul de citire a expresiilor faciale și 
limbajului corpului, crearea de conținut multimedia, dezvoltarea 
oportunităților în viața personală și profesională sau modul de 
utilizare a tehnicilor de promovare a sănătății mintale. 

Cardurile de acțiune JIMINY sunt aproape gata!  
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GHIDUL DE DEZVOLTARE PERSONALĂ 

JIMINY 
 

 
 
Este unul dintre principalele rezultate 
ale proiectului JIMINY și este acum 
disponibil gratuit pe platforma noastră 
de învățare online. 
 
Ghidul este prezentat în formatul unei 
cărți care poate fi răsfoită și 
descărcată. Până acum, este disponibil 
în engleză, iar partenerii îl traduc în 
prezent în cele 6 limbi ale 
parteneriatului: română, greacă, 
portugheză, spaniolă, poloneză și 
italiană. 
 
Partenerii dezvoltă, de asemenea, 
planuri de instruire pentru formatorii de 
adulți, cu scopul de a-i ajuta să livreze 
conținutul ghidului de dezvoltare 
personală JIMINY. 
 
Accesând link-ul de mai jos, veți fi 
direcționați către ghidul de dezvoltare 
personală JIMINY. 
 
https://jiminy.erasmus.site/handbook/  

 
 
INSTRUIREA 
 
Având aproape toate rezultatele 
proiectului gata de publicare în toate 
limbile partenerilor, aceștia încep să 
își pregătească sesiunile de formare.  
 
Sesiunile de formare vor fi conduse de 
fiecare partener în țara sa. Aceștia 
vor aduna în total 140 de educatori 
adulți, 20 pe țară, și același număr de 
cursanți. 
 
Feedback-ul participanților va fi 
colectat într-un raport și eventuale 
îmbunătățiri ale materialelor de 
instruire vor fi făcute ulterior. 
 
 
ÎNTÂLNIRILE DE PROIECT VIRTUALE 
 
Între timp, parteneriatul JIMINY a 
organizat întâlniri online în ianuarie și 
februarie pentru a asigura, în 
continuare, implementarea la timp a 
proiectului cu rezultate de înaltă 
calitate. 
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